
Пояснювальна записка 
до проекту рішення Про внесення змін до «Комплексної програми 
профілактики злочинності в місті Коростені на 2017-2020 роки», 

затвердженої рішенням одинадцятої сесії VІІ скликання від 22.12.2016 р. 
№502, зі змінами 

 
Проект рішення розроблено з метою надання фінансової підтримки 

Коростенському міськрайонному відділу філії Державної установи «Центр 
пробації» у Житомирській області, який спрямовує і координує діяльність 
усіх органів, залучених до роботи із засудженими особами або звільненими 
від відбування покарання з випробуванням.  

Метою пробації є забезпечення безпеки суспільства шляхом 
виправлення засуджених, запобігання вчиненню ними повторних 
кримінальних правопорушень та забезпечення суду інформацією, що 
характеризує обвинувачених, з метою прийняття судом рішення про міру 
їхньої відповідальності. 

Працівники Коростенського міськрайонного відділу філії Державної 
установи «Центр пробації» у Житомирській області виконують кримінальні 
покарання, не пов’язані з позбавленням волі, адміністративні стягнення у 
виді громадських та виправних робіт, здійснюють нагляд за особами 
звільненими від відбування покарання з випробуванням, складають досудові 
доповіді (забезпечення суду формалізованою інформацією, що характеризує 
обвинуваченого, з метою прийняття судом справедливого рішення щодо міри 
покарання).  

Наказом Міністерства юстиції України 26.06.2018 № 2023/5, 
зареєстрованого 02 липня 2018 р. за № 762/32214 органи пробації зобов'язані 
сформувати для подальшого ведення Єдиний реєстр засуджених та осіб, 
узятих під варту. Для введення в дію вказаного реєстру необхідно 
відсканувати та ввести в базу 802 архівні та 206 діючі справи. Жодними 
технічними можливостями уповноважений орган з питань пробації, що діє на 
території м. Коростеня не володіє. 

Тому ефективне виконання уповноваженим органом з питань пробації 
покладених на нього функцій та завдань, у тому числі щодо здійснення 
контролю за особами, які перебувають на обліку пробації неможливе без 
належного матеріально-технічного забезпечення (забезпечення меблями та 
оргтехнікою, канцелярією), яке на сьогоднішній день відсутнє. 

 
Заступник міського голови                                                Дзиґа О.О. 

 
 
 
 
 
 

 



Довідка 
про погодження проекту рішення 

33 сесії Коростенської міської ради від 05.04.18р. «Про внесення змін до 
«Комплексної програми профілактики злочинності в місті Коростені на 

2017-2020 роки», затвердженої рішенням одинадцятої сесії VІІ скликання 
від 22.12.2016 р. №502, зі змінами» 

  
Проект рішення розроблено:  
 
Відділом організаційного забезпечення діяльності міської ради 
 
Виконавець:  
 
Заєць О.К. – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності 
міської ради 9-63-16 
 
 
Доповідає на сесії:  
 
Дзиґа Олександр Олексійович, заступник міського голови. 
 
Доповідає на засіданнях постійних комісій:  
 
Дзиґа Олександр Олексійович, заступник міського голови. 
 
Розсилка:  

 
- відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської 
ради 
 
- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради 
 
- Коростенський міськрайонний відділ філії Державної установи «Центр пробації» у 
Житомирській області  
 
ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 
 


